

**中國聯塑集團控股有限公司**  
( 於開曼群島註冊成立的有限公司 )  
( 股份代號 : 2128 )  
( 「本公司」 )  
**環境政策聲明 (「本聲明」)**

中國聯塑集團控股有限公司 (「本公司」) 嚴格遵循並施行《中華人民共和國環境保護法》《中華人民共和國大氣污染防治法》《中華人民共和國水污染防治法》《中華人民共和國土壤污染防治法》《中華人民共和國固體廢物污染環境防治法》《中華人民共和國噪聲污染防治法》《中華人民共和國清潔生產促進法》《中華人民共和國循環經濟促進法》《中華人民共和國節約能源法》《中華人民共和國環境影響評價法》《排污許可管理條例》《節能監察辦法》等及其他適用國家的有關污染物排放、溫室氣體排放、能源節約、能源雙控且對本公司具有重大影響的法律法規，並在參照上述法律法規和廣泛徵求相關方意見的基礎上制定本公司環境政策聲明 (「本聲明」)。

### **1. 目的**

隨著工業化進程加速和人口增長，環境問題如氣候變化、資源枯竭、生物多樣性喪失等日益嚴峻，威脅著人類生存和全球經濟穩定。因此，本公司認識到環境管理的重要性，並將其作為社會責任的核心部分。本聲明旨在通過實施有效環境管理措施，減少生產和服務過程中的環境污染與資源消耗，提高資源利用效率，促進循環經濟，同時積極參與環境保護和生態修復，為可持續發展貢獻力量。

### **2. 適用範圍**

本聲明適用於與本公司生產經營緊密相關的各生產基地、子公司、供應商以及各利益相關方，全面覆蓋生產活動、設備運維、廢棄物處置、新項目建設等全場景的環境管理工作，以確保在本公司生產經營的各環節中，切實推動環境管理工作高質量開展，為本公司可持續發展築牢堅實基礎。

### **3. 核心承諾與行動**

本公司致力於通過以下關鍵行動，將環境責任融入運營的每一個環節：

#### **3.1 合規管理**

遵守所有適用的環境法律法規，持續實施並改進環境管理體系，力求達到或超越行業最佳實踐標準；在項目全生命週期中嚴格執行環境影響評價、節能評估及配套驗收程序，確保審批手續合法合規，建設過程與批復要求相符。

#### **3.2 項目全生命週期管理**

從前期規劃階段便依法開展環境現狀調查與污染預測分析，科學編制環評及節能報告，並通過公眾參與完善方案，同時納入「三同時」制度以落實污染防治與節能設施設計；建設期間強化環境監理與能耗動態監測，杜絕擅自變更工藝或環保措施，保障施工行為與環評結論、節能標準精確契合；竣工後嚴格對照批復要求組織環保與節能專項驗收，重點核查污染物排放及能效指標達成情況，對不合格項限期整改直至閉環。通過建立內部合規審查、法規動態跟蹤及第三方專業監督機制，本公司構建起覆蓋項目全流程的環境與節能管理體系，持續提升綠色建設水準，切實履行生態保護與資源節約責任。

#### **3.3 污染防治**

減少大氣污染物、水污染物、有害廢棄物和無害廢棄物排放，提高資源化利用效率，降低本公司生產運營對環境造成的負面效應。

#### **3.4 應對氣候變化**

積極應對氣候變化帶來的挑戰，優化能源資源利用，持續降低溫室氣體排放強度，實現2030年前碳達峰、2060年前碳中和的總體目標。

### 3.5 綠色產品與創新

推動產品綠色設計，促進可持續綠色產品和綠色工藝創新，將綠色低碳理念融入原料、生產、採購、銷售、運輸、回收等全生命週期，創造新的商業機遇。

### 3.6 資源效率與循環利用

制定與節能、減排、資源利用效率相關的環境目標，並據此不斷提升環境表現。

### 3.7 生物多樣性保護

支持並加強生物多樣性管理，合法合規使用土地，提高土地利用效率，保護耕地，避免本公司運營對生態造成破壞。

### 3.8 監督與審核

每年對本公司所屬生產單位開展線上或線下的環境合規性審查，確保該合規性審查能夠覆蓋所有生產基地。

### 3.9 綠色價值鏈

致力於構建綠色價值鏈體系，提升內外部利益相關方的環境意識，協同推進生態環保、綠色低碳；對員工開展各類培訓，使其瞭解自身工作對環境的影響以及應盡的環境責任和義務；與相關方保持公開溝通，通過多種利益相關方參與和溝通渠道，確保承包商和供應商等合作夥伴能夠意識到並遵守其環境責任；通過與利益相關者保持積極關係，致力於為本公司運營所在社區帶來環境方面的積極影響。

## 4. 角色和職責

### 4.1 治理層

董事會作為 ESG 管理的最高決策機構，負責審批並監督本公司的環境戰略、目標與管理體系，確保設立恰當且有效的環境風險管理及內部監控系統。可持續發展委員會為董事會下屬的 ESG 管理專業委員會，對 ESG 事宜進行監管，並定期向董事會匯報關於 ESG 工作的重大事項。

### 4.2 管理層

環境管理委員會作為環境議題的專項管理機構，負責統籌本聲明的日常執行與持續改進。其職責包括確保各項承諾的有效落實、監督環境績效、組織風險評估以及跟進相關法規，並定期向可持續發展委員會匯報其執行情況與績效進展。

### 4.3 員工

所有員工均需理解本聲明，並在其崗位職責中積極踐行相關的環境要求，共同致力於實現本公司的環境目標。

## 5. 考核機制

本公司建立清晰的獎懲機制，對在環境管理工作中表現卓越的部門或個人予以表彰獎勵；對違反本聲明的，將根據相關規定進行問責。

## 6. 監察與修訂

本聲明的有效執行由董事會負責監察。董事會授權可持續發展委員會進行日常監督與定期檢討，以確保本聲明在應對環境挑戰和滿足法律法規要求方面的持續適宜性、充分性和有效性。當內外部條件發生重大變化時，委員會將及時向董事會提出修訂建議，經董事會審批後實施。

## 7. 信息披露

本聲明將通過內部平台、公告、培訓等方式向全體員工正式發布和宣傳。同時，本公司承諾將通過官方網站等適當渠道，適時披露本公司在環境保護方面的理念、主要措施及績效進展，以透明的方式接受社會各界的監督。

## 8. 結語

環境管理是一項長期而艱巨的任務，需要全社會的共同努力和持續投入。通過實施本聲明，本公司能夠有效減少對環境的影響，推動可持續發展目標的實現。同時，呼籲社會各界共同關注環境保護問題，攜手共建美麗中國、綠色地球。

## 9. 附則

本聲明由本公司董事會負責解釋，自董事會審議通過之日起生效，修訂時亦同。